



Молодой житель Новооскольского горокруга подозревается в применении насилия к участковому

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Новооскольского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 8 марта 2021 года жители села Львовка Новооскольского горокруга вызвали участкового уполномоченного, так как местный житель вел себя неадекватно, ходил в состоянии алкогольного опьянения и стучался в дома. Увидев дебошира, участковый стал с ним разговаривать, в ответ на законные действия сотрудника полиции, подозреваемый ударил его кулаком в лицо.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1547415>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
